市住建局

# 调研舞阳县农村危房改造工作

本报讯(记者 齐放 通 讯员 栾文琦)8月5日下午,市住建局一行数人赴舞阳县孟寨镇,调研农村危房改造工作,并在孟寨镇政府会议室举行了座谈会。

近年来,舞阳县农村危房 改造做了大量扎实的工作,乡 镇面貌发生了深刻变化。其 中孟寨镇农村危房改造涉及 33户,占全县10%以上。

座谈中,市住建局主要负责同志对农村危房改造提出了"三精准"和"四严格"要求:一是精准改造对象。要加强和完善建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和

贫困残疾人家庭等4类重点 对象的认定工作。 二是精准 落实政策。要严格执行"-档"的农村危房改造农户档 案管理制度,精准核查,杜绝 信息不对称问题,确保县不漏 乡、乡不漏村、村不漏户。 是精准改造标准。要提高政 治站位,高度重视,严把改造 质量关,对符合要求的危房进 行维修、加固或新建, 切实 保障群众生命财产安全。四 是严格政策落实。严格落实 农村危房改造各项政策措 施, 杜绝弄虚作假, 强化动 态监管。五是严格过程管 理。加强高质量排查,对发

座谈会结束后,市住建 局调研人员还深入农户察看 了农村危房改造情况。

## 市住建局开展送培训下基层活动

今年是脱贫攻坚的决胜之年,也是我市农村危房改造清零行动的收尾之年,为了规范2018年至2020年农村危房改造农户档案信息,录入并上传脱贫攻坚三年行动农户档案信息,市住建局根据各县区实际情况,巡回开展送培训下基层活动。

8月4日,市住建局村镇科 科长带领科室业务骨干首先到舞 阳县,对14个乡镇农村危房改 造工作负责人和档案信息录入人员,进行了农户档案信息录入专题培训,向他们详细讲解了档案信息的重要性、上级住建部门对档案信息管理的要求,以及档案填写的注意事项和上传纸质档案的要求。通过这次送培训下基层活动,有力地推动了农村危房改造工作的顺利开展,确保"四类重点对象"住房安全有保障工作顺利完成。

### 征集"我和房子的故事"

有人说,家是下班之后彻底 放松的地方;有人说,家是风雨 之中最安全的港湾。但家,离不 开一套房子。为了拥有自己的 家,有人苦苦奋斗,有人无奈啃 老,有人甘当"房奴"。所以, 房子,承载了太多的故事。

买房难、装修烦。第一次买房时是怎样的心情?装修时有什么经验、趣事或惨痛的教训?又或许你现在还在为买房奋斗,也可能你是一个整日面对购房者的置业顾问……无论是何身份,相信对于"房子"这个话题,很多人都会有自己特别的感受,也一定想把自己和房子的故事讲给更多的人听。如果你和房子有故事,

】装修指南

却无处分享,那么机会来了——本报全新栏目"我和房子的故事",在全市范围内征集故事,为你提供分享的平台。

你的房子代表你的生活态度,买房过程是你宝贵的人生经历,装修风格体现你的审美和爱好,住进去之后,也一定有过很多欢乐的、悲伤的、感动的瞬间。希望通过这个专栏,为大家构建一个交流的平台……

投稿信箱: lhrbfcb@163.com



# 苏荷集团举办首届文化体育节

本报讯(记者 陈晓村 陈威屹)为丰富集团员工及 员工家属的精神文化生活,增强向心力、凝聚力、激发 广大员工的工作热情、以积 极健康的心态投入到工作生 活中,8月5日下午,漯河苏 荷集团组织举办首届文化体 育节活动。

活动现场,参与比赛的 员工激情飞扬、奋力拼搏。 在拔河比赛中每个部门的员



活动现场。

。 苏荷集团供图

工在各自领导的带领下充分 展现了对体育运动的热情, 不仅锻炼了身体素质,还增 "运动会是建设企业文化的最有效途径之一。企业文化是一个企业最宝贵的财富,是企业员工的精神支柱,企业文化建设对于一个企业的发展起着关键性的作用,就是因为有这样的观念和认知,企业定会迈向更好的未来。"苏荷集团相关负责人说道。

加了大家的合作精神和集体

荣誉感。



#### 尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合 法权益,避免商品房买卖纠 纷,市住建局提示您在购房 前,仔细阅读以下注意事项:

一、请您认真阅读和了解开发企业在销售现场设置 的公示栏、公示牌和公示台 中载明的项目信息。

三、认真查验销售要件 是否齐全。房地产开发项目 在销售前须取得《国有土地 使用证》或《不动产权证书》 《建设用地规划许可证》《建 设工程规划许可证》《建 程施工许可证》《商品房预 (销)售许可证》。购买预售房源时,应注意《商品房预 (销)售许可证》中标明的预 售房源信息,不要购买不在 预售范围内或已被限制销售 的房源。

四、请认真查阅开发企业发布的房地产广告(含简介页、宣传单页等),广告的内容和销售人员对您购房的承诺,可要求在《商品房买卖合同》附件中明确约定。

六、房地产开发企业在 未取得《商品房预售许可证》 前,不得以内部登记、VIP卡 等形式,向您收取排号费、诚意金、认筹金、保证金、融资、借款等任何预订性质的费用;一定不要参与开发企业的违规销售行为,以免造成损失。

七、您交房款时一定要 核对商品房预售资金监管银 行名称,并存入商品房预售 资金监管账号,按揭贷款购 房的要求房地产开发企业和 借贷银行将按揭贷款存入商 品房预售资金监管账号。

为维护广大购房户的权 益,我局慎重提高风险所足, 在购房时要提高风险项目 证,,一定要认真查验可目 近面销售范围,对超预售许 的围销售售的房屋 制,避免上当受骗。自官 下 、购买手续合法的楼 动,面,购买手续合法的楼 动,面,购买手续合法的楼 动,面,

监督举报电话: 0395-3105309 3117003

### \_\_\_\_\_\_ 老房翻新注意五个方面

如今,不少人选择购买二手房,但有些老房子年代久远,不适宜居住,因此业主需要重新装修。而业主在翻修时要注意以下几点,以防"越装越乱"。

了解住房构造,才能安心翻新。首先需要了解自己的住房内部结构,包括门窗有无破损、地板墙壁有无开裂或漏水现象,再有就是排水系统是否正常,如果一切基础的功能都完好,那么就可以着手翻新。

不是所有地板都能翻新。大 多数的强化地板是不能翻新的, 因为其表面有一层三氧化二铝耐 磨层,翻新地板会破坏其耐磨 层,造成地板老化加剧。和重新 购买地板相比,旧地板适应了室 内环境,稳定性更好,翻新造价 也要便宜很多。表层厚度达到4 毫米的实木地板、实木复合地板 和竹地板可以进行翻新。因为在 翻新过程中,地板会被打磨掉 1~2毫米,如果太薄,就会露出 中间层,影响使用。 水电路、燃气管道仔细检查。装修前要仔细检查原有水路、燃气管线是否锈蚀、老化,多数老房水路使用的是镀锌铁管 和铝塑管,但镀锌铁管易腐蚀,铝塑管管件易脱落,渗水造成后期使用隐患。要注意新管路施工完毕后需要打压检验。燃气管道要请专业人士进行检测。

刷漆先做好防水。老房的墙面由于时间久远,难保内部有开裂、漏水等情况,所以在老房翻新时最好重新打底,建议墙面做一次防水的基层后再进行刷漆。

合理布局插座位置。现在使用的家用电器越来越多,对于插座的需求也在增加,老房在插座的设计方面往往难以达到现在的使用需求。因此装修时大家都会想到多留一些插座,但究竟如何布局?就需要提前规划好家居的位置,不让留出的插座不合理,无法使用,最后家里到处都是裸露的电线插排,既不美观且存在安全隐患。 据《遵义晚报》

